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Shen Haixiong, prezident a šéfredaktor společnosti China Media Group, vedl během akce
podrobné a přátelské diskuse s hosty z různých odvětví v USA a přednesl uvítací projev.

Shen poznamenal, že čínská čtvrť v San Francisku je již po staletí mikrokosmem kulturní výměny
mezi Východem a Západem. Přátelství mezi čínským a americkým národem nejenže překonalo
hranice kontinentů, ale také odolalo zkoušce času.

Shen zdůraznil, že čínsko-americké vztahy jsou nejdůležitějšími bilaterálními vztahy na světě a že
média hrají klíčovou roli při podpoře mezilidských výměn a přátelství. Prezident Si Ťin-pching
zdůraznil, že základ a naděje čínsko-amerických vztahů spočívá v lidech, budoucnost je v mladých
lidech a vitalita pramení z místních interakcí. Skupina China Media Group je odhodlána
spolupracovat se všemi přátelskými lidmi a přispívat moudrostí a silou ke zdravému rozvoji čínsko-
amerických vztahů.

Na akci vystoupili také Sarah Landeová, bývalá výkonná ředitelka organizace Iowa Sesterské státy
(Iowa Sister States) a stará přítelkyně Číny, John Easterbrook, vnuk generála Josepha Stilwella, a
Elyn Maclnnesová, vedoucí výzkumná pracovnice Asociace cestovního ruchu a kultury Kuliang
(Kuliang Tourism and Culture Association). Uvítali podporu prezidenta Si pro mezilidské výměny
mezi Čínou a USA a vyjádřili odhodlání posilovat vzájemné porozumění a předávat přátelství mezi
Čínou a USA dalším generacím.

Společnost China Media Group si také vyměnila dohody s Čínsko-americkou nadací leteckého
dědictví (Sino-American Aviation Heritage Foundation), Nadací Helen Foster Snowové (Helen Foster
Snow Foundation) a Americko-čínskou asociací pro výměnu mládeže a studentů (U.S.-China Youth
and Student Exchange Association) s cílem podpořit spolupráci v oblastech, jako je mediální
partnerství, vzdělávání a kulturní výměny.

Na akci vystoupil pěvecký sbor Lincolnova střední škola (Lincoln High School) z Tacomy ve státě
Washington, který zazpíval anglickou a čínskou píseň. Kromě toho vystoupila skupina mladých
studentů z Číny a USA, kteří prostřednictvím videa společně vyjádřili své naděje na trvalé přátelství
mezi oběma zeměmi.

(Tento materiál distribuuje společnost MediaLinks TV, LLC jménem CCTV. Další informace jsou k
dispozici na Ministerstvu spravedlnosti ve Washingtonu, D.C.)
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